
20. SONČKOV DAN
mednarodni otroški košarkarski festival

za

VIKOV MEMORIAL
11. 12. 2016

ŠD SONČEK ima vedno drugo nedeljo v veselem decembru svoj dan – SONČKOV DAN. Prvi je bil organiziran 
leta 1997 tako, da je sedaj za nami že 19. praznikov za najmlajše.
   
Glavna stvar Sončkovega dneva je otroški košarkarski festival.
 Na lanskem Sončkovem dnevu je sodelovalo preko 140 ekip iz dvanajstih držav. 
Med njimi tudi mladi asi KK Partizan Beograd, Cedevite, Union Olimpije, Trsta...

Lepo priznanje organizatorjem je podatek, da se večina prijavljenih ekip vrača 
na Sončkov dan vsako leto, skoraj že dve desetletji .... 
Vračamo se pa tja, kjer je lepo ... »Lep podatek«  za organizatorje je tudi ta, 
da se zaradi velikega zanimanja prijave vedno zaključijo pred rokom prijav.

 Na Sončkovem dnevu se tekme odvijajo na 33. igriščih tako, 
da košarka najmlajših združi občine v pravo košarkarsko velemesto. 

 Vsako moštvo odigra najmanj tri tekme. 
 Skupaj se na Sončkovem dnevu odigra preko 230 tekem… 
Otroške ekipe so razdeljene v  tri starostne kategorije, znotraj teh pa še v  kakovostne razrede. 
Tako, da si vse ekipe – vsi otroci najdejo sebi primerne nasprotnike. 
Odigrati čim več tekem, s sebi primernimi nasprotniki, 
je glavni namen  Sončkovega dne! 
Prav zato vsi mladi košarkarji-lani jih je bilo okoli 2000,
 prejmejo spominske kolajne in diplome, vse ekipe pa pokale – vsi so zmagovalci...
Nagrade jim vedno podelijo znani košarkarji, športniki ... Če se pa otroci še zabavajo...
Prepričani smo, da je marsikateri otrok po Sončkovem dnevu še bolj navdušen za košarko..!

Košarkarski festival se vedno zaključi v nabito polni »Novi novogoriški športni dvorani« s spektaklom - tako 
imenovano ALL STARS tekmo za Vikov memorial, 
v čast in spomin na prezgodaj preminulega Sončkovega zelo prizadevnega člana Humarja Viktorja-Vikota, kjer se 
izvede tudi finale tekmovanja v prostih metih-Borisovi prosti meti in metih za tri točke za nagrade Dražena 
Petrovića. Poleg njegovih dresov, 
najboljši prejmejo še gorsko kolo, smuči, žoge ... 

Kdo so zmagovalci v mestu vrtnic? 

 Dobijo se zmagovalci posameznih skupin.
 Zaradi velikega števila nastopajočih je nemogoče v enem dnevu dobiti skupnega zmagovalca. To pa tudi ni namen 
Sončkovega dne. Nameni so predvsem drugi, četudi zelo športni, 
da se mladi ob odigravanju velikega števila tekem spoznavajo, družijo, se zabavajo...
Vsi so zmagovalci!
Prvaka, skupnega zmagovalca Sončkovega dne so dobili v enem od osrednjih slovenskih dnevnikov – zapisali so, da 
sta zmagala mladost in Sonček. 
Na Sončkovem dnevu bomo izžrebali  tudi ekipo, ki bo prejela športni dan na Soči 
(rafting, kajak, kopanje, košarka, piknik...) Športni dan za srečno ekipo, bomo izvedli tam, kjer vsako poletje 
več kot 300 otrokom omogočimo brezskrbne počitnice. 
Med njimi tudi otrokom iz SOS centra Sarajevo. 
Program je uspešno izveden tudi z vašo pomočjo, z vašim sodelovanjem. Hvala! 

Da je Sončkov dan pravi večdnevni športni festival, mu  pridih športnega festivala dajo : seminar za trenerje in 
ljubitelje športa, delavnice fair playa, turnir za rekreativne košarkarje, igriva košarka za vrtce, po OŠ in SŠ se vrtijo 
športni filmi...  
                                                                       





Danko Cvjetičanin,  
velik navijač Sončkovega dne,  
ter veliko Sončkovo srce Dražen Grbac.

Luka Božič in Sašo Taljat,  svetovna prvaka 
v slalomu, ter Urša Kragelj, zmagovalka 
svetovnega pokala v slalomu na divjih vodah

Zlati Miroslav Cerar in 
njegov naslednik, Sašo 
Bertoncelj.

Smučar Jure Franko je 
zmagovalcu v prostih metih 
podelil smuči.

Nik Makovec iz  Domžal ter Timotej Pišot iz KK Ajdovščina  
sta bila  najboljša 18. Sončkovem dnevu,  na tekmovanju v prostih metih.

Odigrati veliko število tekem s sebi primernimi nasprotniki,  
ter se pri tem zabavati, je glavni namen Sončkovega dne.



Družina Čadež – člani 
Slovenskega okteta vedno 
že tradicionalno nastopijo na 
začetku Sončkovega dne, na 
zaključku pa vedno nastopi 
akrobatska skupina 
Dunk Kings iz Ljubljane. 



Matej Arčon, župan MO Nova Gorica in župan 
košarkarskega velemesta 20. Sončkov dan,  
podeljuje nagrade na Sončkovem dnevu.

FAIR PLAY, SPOŠTOVANJE..., JE  POT, DA BODO
VSI UDELEŽENCI 20. SONČKOVEGA DNE ZMAGOVALCI!

Brez Tea, prijaznih delavcev kuhinje ŠC Nova Gorica, Teje, Janje, Adrijana, Leje, Igorja, Vaskota...,  
ne bi bilo na Sončkovem dnevu tako...

Žrebanje ekipe, ki bo prejela
športni dan na Soči.



19. Sončkov dan






